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Zahtjev
za sufinanciranje programa/projekata članica
Zajednice tehničke kulture Zadarske županije

Temeljem Odluke o postupku traženja sredstava za sufinanciranjem programa javnih potreba u tehničkoj kulturi od strane udruga članica Zajednice tehničke kulture Zadarske županije (269/2018) članice Zajednice za provedbu svojih programa/projekata mogu zatražiti sufinanciranje Zajednice iz programa javnih potreba u tehničkoj kulturi putem ovog obrasca za zahtjev. Prihvatljivi su programi/projekti i/ili aktivnosti u tehničkoj kulturi koje predstavljaju javne potrebe od interesa za Zadarsku županiju i Grad Zadar. 

Nakon odobravanja sredstava između Zajednice tehničke kulture Zadarske županije i udruge potpisuje se ugovor nakon čega se vrši isplata sredstava na račun udruge. 
Po završetku programa/projekta i/ili aktivnosti udruga mora računima namjenski opravdati sredstva koja je dobila od Zajednice te dostaviti opis izvršenog programa kao i troškovnik sa specifikacijama aktivnosti plaćenih sredstvima Zajednice.
Zahtjev za novim financiranjem može biti odobren isključivo ako je prethodni ugovor sklopljen sa Zajednicom opravdan na gore spomenuti način. 

Obrazac za zahtjev ovjeren od strane udruge potrebno je poslati na poštansku adresu (Zajednica tehničke kulture Zadarske županije; Ul. R. Boškovića 5; 23000 Zadar) ili e-mail adresu Zajednice: ztk-zd@zd.t-com.hr
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